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Το πρόγραμμά μας σε δύσκολους καιρούς 
 

 

Η πορεία του προγράμματος Erasmus+ KA2 "ΕΘΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ" το οποίο 

πραγματοποιούμε με άλλα 5 σχολεία στην Πολωνία, Ελλάδα, Κροατία, Ρουμανία και Ιταλία θα μπορούσε 

να χωριστεί από την έναρξή του μέχρι τώρα σε 2 διαφορετικές περιόδους: η πρώτη από τον Ιανουάριο έως 

τον Μάρτιο, κατά τη διάρκεια της οποίας μπορέσαμε να πραγματοποιήσουμε τις εργασίες μας όπως είχαν 

σχεδιαστεί και η δεύτερη από τον Μάρτιο όταν τα σχολεία παρέμειναν κλειστά και αναγκαστήκαμε να 

δουλέψουμε από το σπίτι . Επιπλέον έπρεπε να ακυρώσουμε τις δύο μετακινήσεις με μαθητές σε Κροατία 

και Ελλάδα. Παρόλα αυτά συνεχίσαμε το πρόγραμμα δουλεύοντας πάνω σε αξίες όπως η ισότητα και η 

ενσωμάτωση μέσω της διαφήμισης, προάγοντας τον εμπλουτισμό της γλωσσικής ικανότητας 

(Αγγλικά, Ισπανικά) και τη χρήση ΤΠΕ. 

 

Με τη δεύτερη έκδοση του ενημερωτικού φυλλαδίου θέλουμε να σας ενημερώσουμε γι αυτές τις 
δραστηριότητες  
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Διαφήμιση και Ισότητα 
 

Μετά τα Χριστούγεννα υλοποιήσαμε με όλα τα σχολεία δραστηριότητες σχετικά με τη διαφήμιση και την 
ισότητα: 

 

 Ανάλυση των διαφημίσεων: στοχασμοί στο γεγονός ότι μας παρουσιάζουν διαφορετικά παιχνίδια 

για αγόρια και κορίτσια, πώς κατανέμονται οι ρόλοι σε γυναίκες και άντρες, στερεότυπα που 

προβάλλονται 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Δραστηριότητες στο Twinspace: τηλεδιάσκεψη στις 11 Φεβρουαρίου για να γιορτάσουμε την 

Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη. Επιπροσθέτως πραγματοποιήσαμε και άλλες 

δραστηριότητες για να γιορτάσουμε αυτή την ημέρα όπως εκθέσεις, αναγνώσεις, τοιχογραφίες κ.λ.π. 
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Επίσης αναλογιστήκαμετη τη σχέση μεταξύ γυναικών και επιστήμης στη διαφήμιση. 

 

Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να δείτε κάποιες από τις εργασίες μας  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

● Δημιουργια διαφημίσεων με τη χρήση νέων τεχνολογιών για να γνωρίσουμε 

καλύτερα τα στοιχεία της διαφήμισης. Δείτε παραδείγματα στον παρακάτω σύνδεσμο.  

● Εργαστήρια: Παιχνίδια και χρώματα για αγόρια ή κορίτσια; Επαγγέλματα για άντρες ή 
γυναίκες;  
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https://twinspace.etwinning.net/92792/pages/page/873920
https://padlet.com/ivanarakovuksan/xvua8y6ptu9d6uou


Διαφήμιση και Ενσωμάτωση 
 

Επειδή τα σχολεία παρέμειναν κλειστά συνεχίσαμε το πρόγραμμά μας από το σπίτι δουλεύοντας 

πάνω στη διαφήμιση και ενσωμάτωση (ένταξη) . 

 

Οι δραστηριότητες που πραγματοποιήσαμε είναι οι παρακάτω : 

 

 Ανάλυση των διαφημίσεων: Συνηθίζουν οι διαφημίσεις να προβάλλλουν ανθρώπους με 

ξεχωριστές  ικανότητες και ανάγκες; Θα μπορούσαν να τους συμπεριλάβουν; Πώς μπορεί η 

διαφήμιση να βοηθήσει την κοινωνία να κατανοήσει τις διαφορές μεταξύ των ανθρώπων; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Εργαστήρι: "Συνθήματα που μιλάνε". Για να γνωρίσουμε τα χαρακτηριστικά της γλώσσας της 

διαφήμισης.  

 

 

 Εορτή της παγκόσμιας Ημέρας Βιβλίου, διαβάζοντας το βιβλίο "Τέσσερεις Μικρές Γωνίες", που 

μας δίνει ένα μήνυμα ένταξης: «Οι διαφορές δεν αποτελούν πρόβλημα αν, ξεπερνώντας τες, 

συνεχίζουμε να δουλεύουμε» 
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● Δραστηριότητες eTwinning: Τα παιδιά κουβεντιάζουν μεταξύ τους, συζητούν για βιβλία και 
εξασκούνται στις γλώσσες.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Αξιολόγηση 
 

Στο τέλος των μαθημάτων μοιράσαμε ερωτηματολόγιο αξιολόγησης στους γονείς, μαθητές και 

δασκάλους που πήραν μέρος στο πρόγραμμα με τα κάτωθι αποτελέσματα: 

 

Σχετικά με την επίτευξη των στόχων του προγράμματος, ένα υψηλό ποσοστό συμμετεχόντων θεωρεί 

ότι έχουν επιτευχθεί σε ικανοποιητικό επίπεδο (η προώθηση τωντων αξιών όπως η ένταξη και η  
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έλλειψη διακρίσεων, συνεισφορά στην ανάπτυξη κριτικής αντιμετώπισης των διαφημίσεων, 

αύξηση του ενδιαφέροντος στην εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας και τη χρήση υπολογιστών). 

 

Οι δάσκαλοι είναι ικανοποιημένοι με την υψηλό βαθμό συμμετοχής των μαθητών, την επικοινωνία 

μεταξύ των σχολείων και το συντονισμό του προγράμματος. Πιστεύουν ότι ευνόησε την 

διαπολιτισμική ενσυναίσθηση στο σχολείο και την διεθνοποίησή του.  

 

Οι δραστηριότητες που άρεσαν περισσότερο στους μαθητές ήταν εκείνες που τους επέτρεπαν να 

επικοινωνήσουν μεταξύ τους, όπως οι τηλεδιασκέψεις και οι συζητήσεις. 

 

Όλοι οι κλάδοι είναι πλήρως ικανοποιημένοι από την συμμετοχή στο πρόγραμμα και σαν 

βελτιωτικές προτάσεις επισημαίνουν τη δυνατότηα διεξαγωγής των προγραμμάτων κινητικοτήτων 

και περισσότερων δραστηριοτήτων στις οποίες οι μαθητές να μπορούν να επικοινωνήσουν μεταξύ 

τους.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Σύνδεσμοι του προγράμματος 
 

Twinspace https://twinspace.etwinning.net/92792/pages/page/675505 

 

WEB https://sites.google.com/view/ad-dicted-to-education/home  
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https://twinspace.etwinning.net/92792/pages/page/675505
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Περισσότερες εργασίες 
 

Επιπλέον κάθε σχολείο έχει πραγματοποιήσει διάφορες δραστηριότητες: 

 
 

  Γωνιά εργασιών: που συνεχώς ενημερώνουμε με τις δραστηριότητες του προγράμματος και 

αποτελεί σημείο αναφοράς και πληροφοριών για την εκπαιδευτική κοινότητα.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η γωνιά του προγράμματος στο  Νηπιαγωγείο  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η γωνιά του προγράμματος στο Δημοτικό  
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    Στο Νηπιαγωγείο δουλέψαμε με παραμύθια και άλλα υλικά   

                         Εργασίες για την ισότητα των φύλων 

 
 Εργασίες για την ένταξη-ενσωμάτωση  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      Γιορτάζουμε την Ημέρα της Ειρήνης (30 Ιανουαρίου) με ένα τραγούδι για την Ισότητα των 
Φύλων  
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http://infantilelsanto.blogspot.com/2020/01/igualdad-de-genero-en-infantil.html
http://infantilelsanto.blogspot.com/2020/05/


      Γιορτάζουμε  την Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην  Επιστήμη  με την επίσκεψη 2 

γυναικών που οι δουλειές τους χαρακτηρίζονται ως αντρικές: ποδοσφαιριστής και οδηγός 

λεωφορείου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

       Συνεργασία με ΜΚΟ και συλλόγους: 
 
       Συνεργαστήκαμε με το  Manos Unidas, μια οργάνωση που προωθεί τις αξίες του έργου μας, 

Ισότητα – Ενσωμάτωση και Υπεύθυνη Κατανάλωση,  σε υποβαθμισμένες περιοχές 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

. 

 

         Συνεργαστήκαμε με τοπικές οργανώσεις: Frida Kahlo, Carpe Diem και Airtea που 

δουλεύουν με άτομα ξεχωριστών ικανοτήτων και μας παρείχαν υλικό που χρησιμοποιούν σε 
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εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης. Όλο το υλικό που δανειστήκαμε χρησιμοποιήθηκε στη Γωνιά των 

Εργασιών μας έτσι ώστε όλη η εκπαιδευτική κοινότητα να το χρησιμοποιήσει στις εργασίες με τους 

μαθητές μας.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Το Πάσχα αναρτήσαμε μια συλλογή από παραδόσεις των χωρών του προγράμματος που 

αφορούν  αυτή τη γιορτή. Αυτή τη φορά υπολογίσαμε και στη συνδρομή των οικογενειών των 

μαθητών. 
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CEIP El Santo 
 

C/ Juan Bautista de la Concepción, 12B 
 
Alcázar de San Juan 
 
926540709 
 
13000104.cp@edu.jccm.es 

 

Visita nuestras redes sociales 

 

Twitter: @CeipElSanto 
 

Facebook CEIP El Santo  
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